~ ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL

EXAMEN DE FiIsICAIl

Fecha: 8-2-10 CONVOCATORIA: Febrero CURSO: 2009/10

1.

DATO : K=9x10%(S.1); ra=0, rg=10cm yrc= 15 cm

Una esfera maciza no conductora de 10 cm de radio tiene una carga total de 5
nC uniformemente repartida en todo su volumen. Se pide deducir:
1° Su valor del campo eléctrico en un punto cualquiera del exterior de la esfera. 8 c
(0,6 puntos) i
2° Obtener el campo eléctrico en un punto cualquiera del interior de la esfera.
(0,8 puntos)
3° Las diferencias de potencial V4- Vg y Vg - V¢ (0,9 puntos)

2. EIl conductor de la figura es rectilineo e indefinido circulando por él una
corriente variable de valor =40 t, donde “I” se mide en amperios y “t” en A
segundos. La espirattestangular es conductora y tiene una resistencia de 2. Se
pide: |00 o
1° El flujo magnético que atraviesa la espira en funcién del tiempo (1 punto)
2° la fuerza electromotriz inducida en la espira y el sentido de la corriente
inducida, justificando la respuesta (0,6 puntos)
3° la potencia disipada en la resistencia de la espira (0,4 puntos) Y
DATO: o =4 x 1 x 107 (S.L) ==
Z cm
3. En el circuito de la figura se pide calcular: .
1° Impedancia total equivalente “Z+.” del circuito (0,5 puntos) I Iz \i
2° Intensidades*l,” e “I,” (0,6 puntos) 5— % 5’ ;
3° Potencia consumida por el circuito (0,5 puntos) 3
)
2 — d
4. Mediante una lente delgada de distancia focal €=100]0 53, S -—,(O}
f= +10cm, se quiere obtener una imagen de
tamafio doble que el objeto. Se pide calcular la

posicion en la que debe colocarse el objeto y la
posicion de la imagen si se desea que la imagen

sea;
A) Real e invertida (0,55 puntos)
B) Virtual y derecha (0.55 puntos)

Se pide comprobar graficamente el resultado de ambos casos mediante
el trazado geométrico de los rayos (0,5 puntos)
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